



## Vindornyalak Község Önkormányzata

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel/Fax: 06- 83/370-001

Rövid név: VLAKONK

KRID azonosító: 245451749

### HIRDETMÉNY AZ IDEGENFORGALMI ADÓRÓL

A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) az idegenforgalmi adóra a vonatkozó törvényi szabályokhoz képest az adózók számára lényegesen kedvezőbb anyagi és eljárásjogi rendelkezéseket fogalmazott meg.

A Korm. rendelet 5. §-a értelmében a 2020. április 26-ától 2020. december 31-ig terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utáni idegenforgalmi adót az adó alanyának (megszálló vendégnek) nem kell megfizetnie, az adó beszedésére kötelezettnek nem kell beszednie, befizetnie, a megállapított, de be nem szedett adót azonban be kell vallania az adóhatósághoz.

Nem kell bevallani a megállapított adót, ha annak összege nulla.

(1) A fenti Korm. rendeletbeli szabály értelmében tehát a beszedésre kötelezettnek 2020. április hónapra az adókötelezettsége az alábbiak szerint alakul: április hónapra továbbra is be kell vallania az adóköteles és adómentes vendégéjszakák számát, amint azt korábban és mindig is tette, tennie kellett volna, ha volt beszednivaló adója. Ellenben április hónapra csak azt az adót kell a szállásadónak megfizetni, amit 2020. április 26-ig beszedett vagy beszedni elmulasztott.

(2) A 2020. május 1-től 2020. december 31-ig tartó időszak esetében a megszálló vendéget idegenforgalmi adófizetési, a szállásadót pedig idegenforgalmi adóbeszedési kötelezettség nem terheli. Ugyanakkor a szállásadónak ezen időszakra is meg kell állapítania a Htv. alapján elvileg beszedendő adó összegét és erről az önkormányzati adóhatóság részére bevallást is kell benyújtania. A bevallásnak azonban tartalmaznia kell az adómentes vendégéjszakák számát is.

(3) Abban az esetben, ha 2020. május 1-től 2020. december 31-ig tartó időszak valamely hónapjában az adóbeszedő vendéget nem fogadott, vagy csak olyan vendéget fogadott, aki a Htv. vagy az önkormányzati rendelet alapján mentes volt az idegenforgalmi adó alól, akkor a beszedőnek nem kell adóbevallást benyújtania.

Zalaszántó, 2020. május 26.

Tisztelettel:



**Kovács János**  
polgármester